

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от

1 ЯНВ 1962

г. Ленинград

Газета №

Керим НИЯЗОВ,
ученик Хореографического
училища имени А. Я. Вагановой

У МЕНЯ пока нет «творческой биографии», мой самостоятельный путь в искусстве еще, можно сказать, не начинался. Но творческие планы на 1962 год у меня большие.

В этом году я стану артистом — окончу Хореографическое училище. Вернусь домой, в Ашхабад. Буду работать там в Театре оперы и балета.

Хочу не только танцевать. Мечтаю поставить на сцене спектакль о героическом прошлом туркменского народа.